

полезность на поле боя. Это происходило на фоне развития танков, которые в конечном счёте заменили кавалерию при использовании тактики "шоковых" атак, а вскоре и вовсе фактически вытеснили их, сделав присутствие лошади на поле боя редким. Хотя оценка полезности лошади как боевого животного во время войны резко изменилась, лошади всё ещё играли значительную роль на протяжении всей войны.

Условия для лошадей на фронте были тяжёлыми: они погибали от артиллерийского огня, страдали от кожных заболеваний и получали ранения от ядовитых газов. Сотни тысяч лошадей погибли, но многие другие находились на лечении в ветеринарных лечебницах и отправлялись затем обратно на фронт. Закупка еды для лошадей была главной проблемой, и Германия потеряла много лошадей из-за их смерти от голода ввиду отсутствия корма. Некоторые памятники были возведены в честь лошадей, которые умерли на войне. Художники, в том числе Альфред Маннингс, создали картины, прекрасно отражающие труд лошадей во время войны; лошади были представлены и в военной поэзии. В романах, пьесах и документальных произведениях также освещена тема лошадей в Первой мировой войне.

Источник: http://ru.wikipedia.org/wiki/Лошади_в_Первой_мировой_войне



За Первую Мировую войну более 30 тыс. солдат были награждены четырьмя степенями Георгиевского креста, из них более 10 тыс. - полным бантом крестов и медалей. Офицер мог получить за доблесть и мужество солдатский Георгиевский крест. Так, например, Петр Врангель за кавалерийскую атаку в Лесистых Карпатах в 1916 г. был награжден солдатским Георгиевским крестом IV степени. Награждение как офицерским, так и солдатским Георгиевским крестом гарантировало пенсию его кавалеру. Солдат, ставший полным георгиевским кавалером, был гарантирован от нищеты, имея в год минимум 300-400 рублей "крестовых"

Источник: *История России. XX век. 1894-1939. [Текст] / [К. М. Александров, Н. Артемов, С. С. Балмасов и др.; отв. ред. А. Б. Зубов]. – Москва : Астрель : АСТ, 2009. – 1023 с. : ил., портр., карт.*

Всего на Восточном фронте Русской армии георгиевские ордена получили 74 офицера из них 20 награждены Георгиевским оружием, 47 – орденом 4-й степени, и 10 офицеров получили орден 3-й степени. Генералы Войцеховский и Каппель удостоились обеих степеней

Источник: *Военный орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия. Именные списки 1769-1920 [Текст] : биобиблиогр. справочник / Отв. сост. В. М. Шабанов. – Москва. : Русский мир, 2004. – 928 с., ил., портр. (с.865-868)*

Георгиевские кресты, полученные во время Первой мировой войны, Будённый хранил и носил на отдельном кителе.

Источник: <http://sammler.ru/index.php?act=Attach&type=post&id=96494>
http://ru.wikipedia.org/wiki/Будённый,_Семён_Михайлович

Наиболее известным вице-унтер-офицером периода Первой мировой войны являлся будущий Маршал Советского Союза Г. К. Жуков, был награжден двумя Георгиевскими крестами. Унтер-офицерскую школу в годы войны прошли также С. М. Буденный, И. С. Конев, К. К. Рокоссовский, Р. Я. Малиновский и другие будущие советские полководцы.